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7.  MISCELÁNEA  n 

C.7 Tabla 3. Grado de acuerdo-desacuerdo con la eutanasia
Y, por lo que Ud. sabe, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con la eutanasia?

Totalmente de 
acuerdo

De 
acuerdo

(NO LEER)*
Ni de acuerdo 

ni en des-
acuerdo

En des-
acuerdo

Totalmente 
en des-
acuerdo

(NO LEER)* 
Duda, 

no sabe
N.C. Total (n)

Total 23,9 48,4 5,1 10,0 5,1 6,0 1,5 100 (3.829)
Ideología 
Izquierda 1-2 45,1 47,1 0,9 3,5 0,9 1,9 0,6 100 (527)

3-4 36,3 56,4 1,5 1,7 0,3 3,2 0,7 100 (950)

5 18,0 51,8 6,5 10,7 4,1 7,5 1,4 100 (972)

6 12,4 49,1 6,8 16,2 8,1 7,0 0,4 100 (418)

7-8 9,1 39,4 7,4 25,1 11,9 6,0 1,1 100 (419)

Derecha 9-10 8,8 30,1 10,3 25,7 14,8 8,7 1,5 100 (144)

N.S. 10,8 43,2 9,2 9,5 9,3 13,5 4,5 100 (232)

N.C. 17,1 31,5 11,1 7,2 12,8 11,9 8,5 100 (167)

Recuerdo de voto
PSOE 32,0 56,1 1,9 3,9 0,7 4,9 0,5 100 (967)

PP 7,6 37,9 7,5 23,4 15,6 7,4 0,7 100 (493)

Unidas Podemos 49,5 48,7 0,5 0,5 0,9 0,0 0,0 100 (226)

Ciudadanos 14,6 54,7 6,7 14,7 2,1 6,6 0,6 100 (301)

VOX 7,3 41,9 8,8 23,5 10,4 7,7 0,4 100 (231)

Otros partidos 42,6 48,6 2,6 2,6 1,1 2,1 0,3 100 (481)

No tenía edad 13,9 60,8 5,6 2,9 2,8 14,1 0,0 100 (37)

En blanco 17,0 48,3 9,6 6,8 9,4 8,9 0,0 100 (100)

No pudo votar 22,5 47,7 3,7 9,0 8,1 8,1 0,9 100 (115)
Prefirió no votar/Votó 
nulo 17,7 45,7 8,1 9,5 5,2 10,2 3,6 100 (342)

No tenía derecho a 
voto 25,2 41,7 0,0 0,0 8,2 16,6 8,3 100 (13)

No recuerda 15,1 43,5 7,9 13,6 9,5 7,2 3,3 100 (158)

N.C. 14,6 44,7 8,6 12,3 5,7 7,6 6,6 100 (365)

Religión
Católico/a practicante 8,2 37,0 7,0 23,0 15,3 8,2 1,4 100 (755)
Católico/a no 
practicante 19,4 53,1 6,4 9,7 3,5 7,1 0,9 100 (1.591)

Creyente de otra 
religión 13,5 29,9 10,6 17,5 13,2 9,6 5,6 100 (94)

Agnóstico/a 39,4 51,2 2,4 2,1 1,1 2,7 1,1 100 (391)
Indiferente, no 
creyente, ateo/a 39,8 52,2 1,6 2,4 0,6 2,7 0,7 100 (928)

N.C. 12,0 23,8 10,4 10,0 4,4 16,3 23,1 100 (70)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: responden quienes saben qué es «eutanasia»

Fuente: CIS, Barómetro de enero 2021 (estudio 3307).


